



Несовершеннолетний житель Лунинского района предстанет перед судом за кражу



В Бессоновском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего жителя Лунинского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в феврале 2023 года 15-летний житель рабочего поселка Лунино пришел к дому потерпевшей, с которой познакомился несколькими днями ранее. Воспользовавшись тем, что хозяйка жилища спит, он вошел в дом и тайно похитил ноутбук, сотовый телефон, планшетный компьютер и норковую шубу. В результате кражи потерпевшей причинен имущественный ущерб на сумму более 65 тыс. рублей.

После того, как сотрудники правоохранительных органов заподозрили его в причастности к краже, подросток вернул похищенное потерпевшей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1779021>